



Simple Commerce





EN

Features:

Compact and fully portable
 Burner filled with highly absorbent ceramic fibres
 Extended burning time
 Can be accompanied with additional aromatherapy set
 Indoor use

Finish:

Base:
 stainless steel
 Burner:
 stainless steel

Technical data:

Minimum room size: 52 m³ / 1837 ft³
 Burner capacity: 1,5 L
 [US] 0,4 gal / [UK] 0,33 gal
 Burning time: ~6 h
 Net weight: 9 kg / 20 lbs

FR

Caractéristiques:

Compacte et nomade
 Alternative aux bougies
 Durée de combustion prolongée
 Kit aromathérapie en option
 Pour l'intérieur

Finition:

Socle:
 acier inoxydable
 Brûleur:
 acier inoxydable

Données techniques:

Surface minimale de pièce: 52 m³
 Capacité: 1,5 L
 Durée de combustion: ~6 h
 Poids net: 9 kg

IT

Caratteristiche:

Compatto e completamente portatile
 Bruciatore in fibra ceramica
 Lunga autonomia di combustione
 Può essere accompagnato da set aromaterapia
 Uso interno

Finiture:

Base:
 acciaio inossidabile
 Bruciatore:
 acciaio inossidabile

Dati tecnici:

Area minima di installazione: 52 m³
 Capacità del bruciatore: 1,5 L
 Autonomia: ~6 h
 Peso netto: 9 kg

DE

Produktbeschreibung:

kompakt und völlig tragbar
 Brenner ausgefüllt mit absorbierenden Keramikfasern
 lange Brenndauer
 kann mit der Aromatherapie Set komponiert werden
 Für Innenbereich

Ausführung:

Untergestell:
 Edelstahl
 Brennkammer:
 Edelstahl

Technische Daten:

Minimale Raumgröße: 52 m³
 Fassungsvermögen der Brennkammer: 1,5 L
 Brenndauer (ca.): ~6 h
 Netto Gewicht: 9 kg

